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Rozwigzanie zadania 11 (rebus):
PIRANIA

Rozwiagzanie zadania 17 (logogryf):

1./L|O|D|O|W|K|A
2./p|lo[m[I|D]O]R
3.]K|O|L|A|C|J|A
4. | |[E|M|N|I]|A|K
5./K|U|C|H|N|I|A
6 E|B|U|L|A

Rozwiagzanie zadania 20 (prawdziwe zdania zaznaczono znakiem X)

Ziemia lezy w $rodku Uktadu Stonecznego i wszystkie planety tego
ukfadu krgzg wokot Ziemi.

Planeta znajdujgcg sie najblizej Stonca jest Merkury. X
W Drodze Mlecznej jest wiecej gwiazd niz w Ukladzie Stonecznym. X
Ksiezyc krgzy wokot Ziemi. X

Rozwigzanie zadania 21 (szyfr)
CZESTE MYCIE RAK

Rozwiagzanie zadania 23 (btedy zaznaczono kolorem szarym)

owady ptaki ssaki
biedronka sikorka zebra
motyl zuraw mysz
pszczota czapla konik polny
mrowka nietoperz kret
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